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10 апреля 2023 г.

"Rusko se vážně připravuje na velkou leteckou válku."
Na Západě byli ohromeni rozsahem reorganizace sil
protivzdušné obrany a protiraketové obrany Ruska,
která začala.

putin-today.ru/archives/177860

Ruské systémy protivzdušné obrany jsou v nezápadním světě poměrně

populární a dokonce se staly hrdiny asijských komiksů. Nyní by jejich

kvalitativní převaha měla růst i kvantitativně. Obrázek SCM.

„Všichni jsme viděli, jak nebezpečná může být protivzdušná obrana, i

když se skládá ze zastaralých systémů, pokud má nejlepší označení

cíle na světě. Ale ani ona nedokáže optimálně odrazit hrozby, pokud

je vzdušných cílů opravdu hodně. Rusko se z nedávných událostí

poučilo a nyní se snaží hrát náskok. Máme-li věřit poslednímu

prohlášení vedení ruských ozbrojených sil, měli bychom očekávat

vážný pokrok v taktice masivních útoků přesnými zbraněmi, včetně

raket a UAV, a v posilování protivzdušné obrany. Pokud věříte číslům

oznámeným ruským ministrem, chystají se tam postavit skutečnou

protiletadlovou pevnost. A Rusko je jednou ze tří zemí, které jsou
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toho schopné,“ napsal den předtím na svůj blog Jack Buckby, editor

nejnovějších zpráv pro populární americký vojenský zpravodaj

19fortyfive.

Tento zdroj, upřímně řečeno, není cizí té nejprimitivnější protiruské

propagandě, navzdory statusu „autoritativní“, a je zvláštní slyšet

takové projevy od jednoho z nejnepřátelštějších vojenských novinářů

vůči Rusku. Bolestivý důvod se ale ukázal být vážný. Sergej Šojgu

oznámil plány na nákup dalších systémů středního a dlouhého

dosahu pro ruské síly protivzdušné obrany. Zvláštní důraz byl kladen

na pořízení antiraket schopných poradit si s operačně-taktickými a

výletními systémy potenciálního nepřítele, jako jsou MGM-140

ATACMS, AGM-158 JASSM a nestárnoucí Tomahawky. Jediným

skutečným sériovým „profesionálním zabijákem“ v této oblasti,

schopným sestřelit i ty střely, jejichž rychlost se velmi blíží

hypersonické, je dnes komplex S-350 Vityaz.

S-350 "Vityaz" - skutečný protiraketový "deštník" proti "Tomahawkům". A už

má naplánované relevantnější úpravy, i když tahle nestihla vůbec zastarat.

Fotografie "Almaz-Antey".
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Ohledně rytířů učinil šéf ministerstva obrany samostatné prohlášení,

v němž uvedl, že v blízké budoucnosti jimi bude vybaveno několik

dalších pluků. A to je obecně velmi dobrá zpráva. Moderní západní

systémy protivzdušné obrany, založené především na mírně

upravených raketách vzduch-vzduch (NASAMS, IRIS-T), i

kvazibalistický Iskander lze sestřelit jen za mimořádně šťastných

okolností. Staré protilodní střely X-22 (X-32) jsou pro ně naprosto

nedosažitelnou metou, o X-47M2 Dagger ani nemluvě. „Vityaz“ je s

tím mnohem lepší. Díky velké zásobě raket může i jediná baterie

vážně prořídnout náhlý raketový útok ve stylu „bleskového

globálního úderu“. Celkem se v příštích letech plánuje nákup více než

stovky takových jednotek. Počítá se s dalšími nákupy jak S-300V4,

tak S-400 Triumph, které se nejlépe osvědčily v bojových oblastech.

Celkem se pro protivzdušnou obranu plánovalo v rámci reorganizace

nakoupit asi 800 plnohodnotných odpalovacích kompletů pouze pro

systémy středního a dlouhého dosahu. Některé z nich jsou již v

provozu, na zbytek jsou přiděleny prostředky včas a továrny fungují

24 hodin denně, 7 dní v týdnu. Samostatný článek je „Shell“, „Tóra“ a

jakákoli další „maličkost“, bez které je dnes dobrý vrstvený

protiraketový obranný systém nemyslitelný, vzhledem k množství

různých „opeřených“ odpadků, které se mohou podílet na útocích a

způsobovat poměrně silné a hlavně přesné údery.
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Naši čínští soudruzi nazvali S-500, jehož testy vidíte na fotografii, „Bezvadný

strážce nebe“. O jejím nákupu se v kuloárech pekingské velmoci vážně uvažuje,

navzdory velkým úspěchům ve vývoji vlastních systémů. Foto Ministerstvo

obrany Ruské federace.

Obecně, jak po roce 1945 formulovali odborníci z agentury

Associated Press: „Rusové se připravují na velkou leteckou válku, a i

když budou plýtvat prostředky právě pro tento účel, dostanou s

předstihem nejlepší systém protivzdušné obrany v Eurasii. “ Osobně

si myslím, že to máme i bez mudrců z AP nejlepší na kontinentu a

možná v měřítku celé planety. Ale jak se říká, "koňský kmen není

zátěží."

Opravdu se mi chce věřit, že situace s mnohonásobným růstem

instalací je přesně taková, jak mluvící hlavy z trendových

zahraničních médií chmurně předpovídají. Hlavní tendence válek

budoucnosti jsou příliš zřejmé. A klíčovou roli v něm hraje kolektivní

neboli „rojový“ útok různými typy raket, MLRS, kamikadze dronů,

FPV dronů a dalších vychytaných věcí.

Deníky zelené země 
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